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SCENARIUSZ ZAJĘĆ KOŁA NAUKOWEGO HUMANISTYCZNEGO 

prowadzonego w ramach projektu Uczeń OnLine 
 
1. Autor: Maria Pacholska 

2. Grupa docelowa: uczniowie Publicznego Gimnazjum Katolickiego Poznań 

3. Liczba godzin: 2 

4. Temat zajęć: Style w sztuce średniowiecza 

5. Cele zajęć: uczeń potrafi: 

- prawidłowo posługiwać się pojęciami poznanymi podczas lekcji: styl romański, styl   

  gotycki, zabytki nieruchome, zabytki ruchome, architektura, rzeźba 

- rozróżniać style używając ich nazw   

- podać nazwy najbardziej znanych zabytków architektury europejskiej 

- podać nazwy najbardziej znanych zabytków architektury polskiej 

- wymienić cechy rzeźby gotyckiej 

- korzystać z różnych źródeł wiedzy 

6. Metody i techniki pracy: opowiadanie, pokaz audiowizualny, rozmowa nauczająca 

7. Materiały dydaktyczne: materiał ilustracyjny zawarty w podręczniku, prezentacje multimedialne, 

karty pracy zabytku nieruchomego 

8.  Literatura: podręcznik, albumy dotyczące sztuki średniowiecznej 

9.    Przebieg zajęć: 

- powtórzenie wiadomości uzyskanych przez uczniów podczas lekcji 

- pokaz prezentacji multimedialnych 

- wyjaśnienie różnic między stylem romańskim a stylem gotyckim 

- rozpoznawanie i nazywanie zabytków w stylu romańskim i stylu gotyckim 

- uzupełnianie kart pracy 

- wyszukiwanie informacji w internecie 

- tworzenie scenariuszy do własnych kursów 

9. Spostrzeżenia po realizacji: 

- uczniowie bez problemów łączyli informacje uzyskane z różnych źródeł 

- uczniowie bez trudności rozpoznawali i nazywali zabytki 

                                      

Oświadczam, że scenariusz zajęć nie narusza praw autorskich osób trzecich. 
 

 
Czytelny podpis  

                           Pacholska Maria  
 


